

„Моя семья в годы Великой Отечественной войны”

Мой прадедушка - Иванов Петр Степанович, человек, о котором стоило бы писать книги. Его жизнь стала настоящим символом мужества и стойкости, особенно в годы Великой Отечественной войны. Он был артиллеристом, и его история была полна сражений, потерь, но и побед.

Прадедушка родился в Ленинграде, в семье работника обычного завода, а когда умерла его мама, тогда его отец вместе с семьей и переехал в село, оно было небольшим, с детства он привил себе любовь к Родине, к земле, на которой вырос. Когда началась война ему было всего девятнадцать лет.

В восемнадцать лет прадедушку призвали в армию. 1941 год, год, как он служил в армии, из районного центра в его, уже родное село, приезжает гонец с известием о войне. В армии ему тоже сообщили об этом и мобилизовали на фронт.

Батальон формировался в Красноярске. Он являлся лыжным. От Красноярска до Новосибирска продвигался на лыжах.

Прадедушка прошел всю войну. Дошел до Берлина. В качестве артиллериста служил в одном из самых ответственных подразделений. В холодные зимние ночи и жаркие летние дни он сидел за пушкой, готовый ждать команды. Также он вступил в ряды КПСС(Коммунистическая партия Советского Союза).

И вот, 1945 год, 9 мая, Советский Союз одержал победу. После победы прадедушка еще 2 года служил в Германии, в ГДР(Германская демократическая республика). Домой вернулся в 1947.

Во времена войны был дважды ранен. Лежал в госпитале города Коломна. Был участником Сталинградской битвы, за что получил письмо, подписанное Сталиным. Имел правительственные награды, В мирное время получал юбилейные медали.

После войны работал токарем в Первоманском совхозе. Женился, вырастил четверых детей. Один из них - Леонид Петрович, мой дедушка. Но ранения, которые он получил в результате ВОВ, сказались на его здоровье и он умер в 1988 году.

Его жена и по совместительству моя прабабушка - Надежда Федоровна. Она была труженицей тыла и имела юбилейные медали за помощь фронту в тылу.

Прадедушка не любил рассказывать о войне, ему было больно и тяжело говорить об этом. Он был добрым человеком, любил детей и внуков.

Иванова София, 9А класс